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MODE D'EMPLOI
HANDLEIDING

INSTRUCTION MANUAL
MANUAL DE INSTRUCCIONES
MANUAL DE INSTRUCOES

CONSIGNES DE SECURITE

eNe bloquez aucune ouverture de ventilation. d'une source de chaleur. Ne I'exposez

eNettoyez I'appareil exclusivement avec un pas a la lumiére directe du soleil.
chiffon sec.. N'ouvrez pas I'appareil et n'effectuez

eGardez I'appareil a I'abri d'une humidité pas de réparations par vous-méme.
élevée, de I'eau et de la poussiere.

eNe placez pas l'appareil a moins d’'un metre

Ce marquage indique que
I'équipement est conforme a la
directive européenne sur les
équipements radioélectriques.

DESCRIPTION CONNEXION A L’ALIMENTATION
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——— | LEDde statut |
Bouton de source-|-©) .0 Alimentation .

Prise du casque Volume principal
Bouton de contréle

Branchez le cable USB de votre
haut-parleur sur le port USB de
votre PC ou ordinateur portable,
ou sur votre alimentation 5V DC.
Mettez votre PC ou ordinateur
portable en marche.

MISE SOUS TENSION / HORS TENSION DE VOS HAUT-PARLEURS

Tournez le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre pour mettre vos haut-
parleurs en marche et régler le volume. L'indicateur lumineux LED s’allume en rouge.

Tournez le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre pour éteindre vos haut-parleurs.

CONNEXION AVEC BLUETOOTH
1 Assurez-vous que votre appareil Bluetooth est
activé et a moins de 10 metres de
vos haut-parleurs. L 1Y
2 Appuyez sur le bouton de source pour activer e .
le mode Bluetooth. L] o -
L’indicateur LED clignote alternativement i —
en bleu et rouge. —
3 Mettez votre appareil Bluetooth en marche, puis
activez le mode Bluetooth.
Mettez votre appareil en mode d’appariement puis
sélectionnez [ACCS UP SPKO01].

4 Siun mot de passe est demandé, saisissez 0000.
Une fois I'appariement terminé, 'indicateur LED
clignote en bleu régulierement.

-

UTILISATION D’UNE CONNEXION FILAIRE
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Cable de signal

1 Connectez une source sonore externe en branchant le cable de signal (intégré dans
le haut-parleur actif) a la sortie audio de la source sonore.

2 Sil'appareil est en mode Bluetooth, appuyez sur le bouton de source pour accéder
au mode de la source sonore externe.
L'indicateur lumineux LED s’allume en rouge

ECOUTE MUSICALE
1 Mettez vos haut-parleurs en marche, puis connectez votre appareil source.

2 Appuyez sur le bouton de source pour sélectionner une connexion Bluetooth ou filaire.

3 Démarrez la lecture sur votre appareil source.
4 Ajustez le niveau de volume en utilisant le contréle du volume.

SPECIFICATIONS
Alimentation : USB / CC 5V ===1A (=== Symbole de courant continu)

Plage de fréquence de I'émetteur Bluetooth : 2402 MHz — 2480 MHz
Puissance de transmission Bluetooth :<-1.26 dBm

MISE AU REBUT

I ot que distributeur responsable, nous accordons une grande
importance a la protection de I'environnement.
Nous vous encourageons a respecter les procédures correctes de mise au rebut de
votre appareil, des piles et des éléments d’emballage. Cela aidera a préserver les
ressources naturelles et a garantir qu'il soit recyclé d’'une maniére respectueuse
de la santé et de I'environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les régles locales.
Puisque ce produit contient des composants électroniques et parfois des piles,

le produit et ses accessoires doivent étre jetés séparément des déchets domestiques
lorsque le produit est en fin de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de recyclage,
contactez les autorités de votre commune.

Apportez I'appareil & un point de collecte local pour qu'il soit recyclé. Certains centres
acceptent les produits gratuitement.

FR
DEPOSE| DEPOSE
> ) = Cet appareil, Eﬁl M:gisfw ENADE'C':IQESTE?ZIE
.4 O ses accessoires
‘ et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez Ia réparation ou le don de votre appareil !

En raison des mises au point et améliorations constamment apportées a nos
produits, de petites incohérences peuvent apparaitre dans ces instructions. Veuillez
nous excuser pour la géne occasionnée.
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

eBelemmer geen van de ventilatieopeningen.  welke verwarmingsbron dan ook. Stel

eAlleen met een droge doek reinigen. het niet bloot aan direct zonlicht.

eStel het apparaat niet bloot aan hoge eOpen het apparaat niet en voer zelf
luchtvochtigheid, water en stof. geen reparaties uit.

ePlaats het apparaat niet dichter dan 1 m van

Deze markering is aangebracht
om aan te geven dat het apparaat
voldoet aan de Europese richtlijn

voor radioapparatuur.

OVERZICHT VOEDING AANSLUITEN

)

\_/. ? T
| Status-led J

Bron knop—{—Q .0 Vermogen / -

~== Master-volume

Koptelefoonaansluiting ) Regelknop Sluit de USB-kabel van uw luidsprekers

aan op de USB-poort van uw computer
of laptop, of aan een 5V DC
stroomvoorziening. Schakel uw
computer of laptop aan.

ZET UW LUIDSPREKERS AAN/UIT

Draai de knop met de klok mee om de luidsprekers aan te zetten en het volume in te
stellen. De status-led begint rood te branden.

Draai tegen de klok in om uw luidsprekers uit te schakelen.

KOPPELEN MET BLUETOOTH

1 Zorg ervoor dat uw Bluetooth-apparaat is
ingeschakeld en zich binnen 10 meter van L 1Y
) - [==="0
uw luidspreker bevindt. o

-

2 Druk op de bron-knop om naar de Bluetooth- L o ®

modus te wisselen.
Status-led: knippert afwisselend blauw en L
rood

3 Schakel uw Bluetooth-apparaat aan en wissel
vervolgens naar Bluetooth.
Stel uw apparaat in op de koppel-modus en kies
vervolgens [ACCS UP SPKO01].

4 Als er naar een wachtwoord wordt gevraagd, vult u
0000 in. Als het koppelen is afgerond, zal de
status-led regelmatig blauw knipperen.

EEEN KABELGEBONDEN VERBINDING GEBRUIKEN

T —
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Passieve Actieve
luidspreker luidspreker

Audiokabel
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Signaalkabel
1 Sluit een externe geluidsbron aan door de signaalkabel (geintegreerd in de actieve
luidspreker) aan op de audio-uitgang van de geluidsbron.
2 Als het apparaat in de Bluetooth-modus is, drukt u de bron-knop om naar de externe
geluidsbron-modus te gaan.
De status-led begint rood te branden.

NAAR MUZIEK LUISTEREN

1 Schakel uw luidsprekers aan en verbind ze met uw bron-apparaat.

2 Druk op de bron-knop om de Bluetooth of kabelgebonden verbinding te kiezen.
3 Begin met het afspelen op uw bron-apparaat.

4 Draai de volumeknop om het volume aan te passen.

TECHNISCHE GEGEVENS

Voeding: 5V, USB / Gelijkstroom betreft 5V=== 1A (=== Gelijkstroom symbool)
Bluetooth-zender frequentiebereik: 2402 MHz — 2480 MHz
Bluetooth-zendvermogen:<-1.26 dBm

VERWIJDERING

I /s verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.
We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor uw apparaat
en verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot het behoud van de natuurlijke
rijkdommen door deze te recyclen zodat zowel de menselijke gezondheid en het
milieu worden beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de geldende
wetgeving en voorschriften.

Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het apparaat en
toebehoren aan het einde van hun levensduur afzonderlijk van het huisafval worden
weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor recycling. Bij
sommige inzamelpunten kunt u het apparaat gratis inleveren.

We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine inconsistenties
in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan door productverbetering
of-ontwikkeling.

SAFETY INSTRUCTIONS

Do not block any ventilation opening.

eClean only with a dry cloth.

eKeep the unit away from high humidity,
water and dust.

Do not place the unit closer than 1 m
from any

This mark is applied to show the
c € equipment conforms to European
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heat source. Do not expose it to
direct sunlight.

Do not open the unit and do not
perform repairs by yourself.

radio equipment directive.

Hotline Fnac France

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en France, avant de vous
déplacer en magasin Fnac, appelez le 0 969 324 334 du lundi au samedi (8h30-21h00) et

le dimanche et jours fériés (10h00-18h00).
(prix d’un appel local)

Hotline Vanden Borre
Le service aprés-vente est joignable au +32 2 334 00 00, du lundi au vendredi de 8h
a 18h et le samedi de 9h a 18h.

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en France, avant de
vous déplacer en magasin Darty, appelez le 0 978 970 970 (prix d'un appel local)
7j/7 et 24h/24.

Hotline Vanden Borre
Dienst naverkoop is bereikbaar op tel.nr. +32 2 334 00 00, van maandag tot
zaterdag 8u — 18u.

CONNECTING POWER
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OVERVIEW

) _ Status LED J
Source bution 1-Q o : hpﬂzv:gr/volume .

Headphone jack

Plug your speaker’s USB cable into
the USB port of your PC or laptop,
or to your 5V DC power supply.
Turn on your PC or laptop.

\ J  control knob

TURNING YOUR SPEAKERS ON / OFF

Roate the knob clockwise to turn on your speakers and adjust the volume. The status
LED will illuminate red.

Rotate counter-clockwise to turn off your speakers.

CONNECTING WITH BLUETOOTH
1

Make sure that your Bluetooth device is turned

on and within 10 meters of your speakers. )
Press the source button to switch to Bluetooth 9 .
mode. mode Bluetooth. Lo ® -
Status LED: flash blue and red alternately | i

N
-

bleu et rouge.

Turn on your Bluetooth device, then turn on Bluetooth. Set
your device to pairing mode then select [ACCS UP SPKO01].

w

4 If you are asked for a password, enter 0000. When pairing
is complete, the status LED will flash blue regularly.

USING A WIRED CONNECTION

I e "
~—
Passive Active
speaker speaker
Audio
cable
? T
= N\ J N J
P E—— b
Signal cable



1 Connect an external sound source by plugging the signal cable (built into the active
speaker) into the sound source audio output.

2 If the unit is in Bluetooh mode, press the source button to enter the external sound
source mode.
The status LED will illuminate red.

LISTENING TO MUSIC

1 Turn on your speakers, then connect to your source device.

2 Press the source button to select a Bluetooth or wired connection.
3 Begin playback on your source device.

4 Turn the volume control knob to adjust the volume.

SPECIFICATIONS
Power supply: 5V ,USB / DC 5V ===1A (=== Direct Current symbol)

Bluetooth transmitter frequency range: 2402 MHz — 2480 MHz
Bluetooth transmitting power: <-1.26 dBm

DISPOSAL

I s o responsible retailer we care about the environment. As such we urge
you to follow the correct disposal procedure for the product and packaging materials.
This will help conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that
protects health and the environment.

You must dispose of this product and its packaging according to local laws and
regulations.

Because this product contains electronic components, the product and its accessories
must be disposed of separately from household waste when the product reaches its
end of life.

Contact your local authority to learn about disposal and recycling.
The product should be taken to your local collection point for recycling. Some collection
points accept it free of charge.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
eNo obstruya las aberturas de ventilacion. fuente de calor. No la deje expuesta
elimpie solamente con un pafio seco. a la luz directa del sol.
eMantenga la unidad alejada de la humedad  eNo abra la unidad ni intente repararla
elevada, el agua y el polvo. usted mismo.
eNo coloque la unidad a menos de 1 m de
una
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El uso de este simbolo indica que

el equipo cumple las directivas
europeas sobre aparatos de radio.

DESCRIPCION GENERAL

COMO CONECTAR A LA

ALIMENTACION

©-)

(

)} Led de estado

T

Botén de fuente |
Toma de auriculares

:

- ._O_ Encendido /

Mando del volumen

=

Encienda su PC o portatil.

COMO ENCENDER O APAGAR LOS ALTAVOCES
Gire el mando en sentido horario para encender los
altavoces y ajustar el volumen.

El led de estado se iluminara con un color rojo.

Gire en sentido antihorario para apagar los altavoces.

EMPAREJAMIENTO CON DISPOSITIVOS BLUETOOTH
1 Asegurese de que el dispositivo Bluetooth
esté encendido y a menos de 10 metros de _[_1 ' .

los altavoces. 0

2 Pulse el boton de fuente para cambiar al modo Lo

Bluetooth.

Led de estado: parpadea en azul y rojo

alternativamente

Encienda su dispositivo Bluetooth y active

la funcion Bluetooth.

Establezca el modo de emparejamiento

de su dispositivo y seleccione [ACCS UP SPKO01].

4 Sise le pide una contrasefia, introduzca 0000.
Cuando finalice el emparejamiento, el led de estado
parpadeara en azul a intervalos regulares.

COMO USAR CON UNA CONEXION POR CABLE

w

e

]

Altavoz
pasivo

Cable de
audio

[,

maestro Conecte el cable USB del altavoz al
puerto USB de su PC o portatil, o a
una fuente de alimentacién de 5V CC.

Altavoz
activo

)

Cable de la sefal

1 Conecte a la fuente de sonido externa conectando el cable de la sefial (integrado en
el altavoz activo) a la salida de audio de la fuente de sonido.

2 Sila unidad esta en el modo Bluetooth, pulse el botén de fuente para acceder al
modo de fuente de sonido externa.
El led de estado se iluminara con un color rojo.

COMO ESCUCHAR MUSICA

1 Encienda los altavoces y conecte a su fuente de sonido.

2 Pulse el botén de fuente para seleccionar una conexién Bluetooth y por cable .
3 Inicie la reproduccién en el dispositivo fuente.

4 Gire el mando del volumen para ajustar el volumen.

ESPECIFICACIONES
Alimentacion: 5V, USB / CC 5V ===1A ( ===Simbolo de corriente directa)

Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2402 MHz — 2480 MHz
Potencia de transmision de la sefial Bluetooth: <-1.26 dBm

ELIMINACION

_ Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el medio ambiente.
Por este motivo le pedimos que siga correctamente las instrucciones de
eliminacion a la hora de desechar el aparato y su material de embalaje. De este
modo, contribuira a la conservacion de los recursos naturales y garantizara que se
recicla de modo correcto para preservar la salud las personas y el medio ambiente.

Este aparato y su embalaje se deben desechar conforme a la normativa y regulacion
local.

Debido a que el aparato contiene componentes electrénicos, el aparato y sus
accesorios no se deben tirar en la basura doméstica al final de la vida util del aparato.

Consulte a las autoridades locales sobre el modo correcto de eliminacion y reciclaje
de residuos.

El aparato se debe depositar en un punto local de recogida de residuos para
proceder a su reciclaje. En algunos puntos de recogida se aceptan residuos
gratuitamente.

Le pedimos disculpas por cualquier problema provocado por pequefas
inconsistencias en estas instrucciones, que podrian ser debidas al proceso de
desarrollo y mejora del producto.
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INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES
eNZo bloqueie quaisquer orificios de qualquer fonte de calor. Ndo exponha
ventilagdo. a luz solar direta.
eLimpe apenas com um pano seco. eN3o abra a unidade e nao faca
eMantenha a unidade afastada de humidade reparagées.
elevada, agua e poeira.
eNZo coloque a unidade a menos de 1 m de

Esta marca é aplicada para mostrar
que o equipamento se encontra
em conformidade com a diretiva
europeia de equipamento de radio.

VISTA PORMENORIZADA LIGAGAO A ALIMENTAGAO

©-)

(

-

Estado do LED: |
Poténcia =n

- Manipulo de controlo

do volume principal Ligue o cabo USB do auscultador
a porta USB do seu PC ou computador
portatil, ou a alimentagdo DC 5V. Ligue
o seu PC ou computador portatil

Bot&o da fonte
Entrada para
auscultadores

io-
(o)

[

LIGAR/DESLIGAR OS SEUS ALTIFALANTES

Rode o manipulo no sentido dos ponteiros do relégio para ligar os seus altifalantes e
ajustar o nivel do volume. O estado do LED acende a vermelho.

Rode no sentido inverso ao dos ponteiros do relégio para desligar os seus altifalantes.

EMPARELHAR COM DISPOSITIVOS BLUETOOTH
1 Certifique- se de que o seu dispositivo

Bluetooth esta ligado e a uma distancia de [,—] '
10 metros dos seus altifalantes. o

2 Prima o botdo SOURCE para visualizar o L ® ®
modo Bluetooth. | i
Estado do LED: pisca a azul e vermelho | —

alternadamente.

3 Ligue o seu dispositivo Bluetooth, depois ligue
0 Bluetooth.
Defina o seu dispositivo para o modo de
emparelhamento e depois selecione
[ACCS UP SPKO01].

4 Se |he for solicitada uma palavra-passe, introduza
0000. Quando o emparelhamento estiver concluido,
o estado do LED pisca a azul com regularidade.

USAR UMA LIGAGAO COM FIOS Contacte as autoridades locais para obter informagdes acerca da eliminagao e

reciclagem.
e [, .
O aparelho deve ser transportado para o ponto de recolha local, para reciclagem.
Alguns pontos de recolha aceitam os aparelhos sem encargos.
-
Altifalante Altifalante . . . . -
- . Pedimos desculpa por qualquer inconveniente provocado por pequenas inconsisténcias
passivo ativo N ~ X = .
nestas instrugdes, as quais poderao ser resultado do melhoramento e desenvolvimento
Cabo do produto.
de audio
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Cabo de sinal

1 Ligue uma fonte de som externa ligando o cabo de sinal (integrado no altifalante ativo)
a saida de audio da fonte de som.

2 Se aunidade estiver em modo Bluetooh, prima o botdo SOURCE para introduzir o
modo de fonte de som externa.
O estado do LED acende a vermelho.

OUVIR MUSICA

1 Ligue os seus altifalantes, de seguida ligue ao seu dispositivo fonte.

2 Prima o botdo SOURCE para selecionar um Bluetooth ou uma ligagéo com fios.
3 Comece a reproduzir no seu dispositivo fonte.

4 Rode o manipulo de controlo do volume para ajustar o volume.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Alimentacéo: 5V ,USB / Corrente continua 5V ===1A (===Simbolo de corrente direta)

Alcance da frequéncia de transmissdo do Bluetooth: 2402 MHz — 2480 MHz
Poténcia de transmissao do Bluetooth: <-1.26 dBm

ELIMINAGAO

I Como retalhista responsavel, preocupamo-nos com o ambiente.Como tal,
aconselhamos que cumpra os procedimentos adequados para eliminagéo do aparelho
e dos respectivos materiais de embalamento. Dessa forma, ird ajudar a conservar
recursos naturais e assegurar que séo reciclados de uma forma que protege a satde e
o ambiente.

Deve eliminar este aparelho e a sua embalagem de acordo com a legislagdo e
regulamentagéo locais.

Dado que este aparelho contém componentes eletrénicos, o produto e os seus
acessorios devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico quando atingirem
o fim da sua vida util.

FNAC DARTY S oreastavors,”

94200 Ivry-sur-Seine, France

Déclaration UE de Conformité
EU Declaration of Conformity
EU- Conformiteitsverklaring
Declaraciin UE de Conformidad
Declaragao UE de Conformidade

N°862023050008
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Niimero de modelo / Nimero do modelo

Lobjet de Ia déclaration décrit ci-dessus est conforme a I Iégislation
@’harmonisation de I’Union applicable :

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union
harmonisation legislation.

Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende
harmonisatiewergeving van de Unie:

El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme con la legislacion de
armonizacion pertinente de la Union

0 objeto da declaragio acima descrito esti em conformidade com a legislagdo de
harmonizagéio da Unido aplicavel.

sement radiodlectrique (2014/53/UE) -
01453/EU)

2014/531UE)
14/53/UE)

The product the RED.
ping met de RED.

formidade com a RED.

RoHS 2 2011/65/EU, (EU)2017/2102, (EU) 2015/863 -

2011/65/EU, (EU 102, (EU) 2015863
20 1

1 fabricant.

EU) 20157863
2. (EU) 20157563

1
2201

se redacta fubricante.

Le responsable de cette déclaration est :

£~ Signé par et au nom de : Etablissements Darty & Fils
Predrag Petricevic
Directeur du Laboratoire Frac Darty

1520 [ .
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